

全省党政主要领导干部学习贯彻党的十九大精神专题研讨班开班

王东峰出席开班式并作专题辅导报告

王东峰强调,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,奋力开启新时代全面建设经济强省美丽河北新征程

本报讯(记者四建磊、王博)11月20日上午,全省党政主要领导干部学习贯彻党的十九大精神专题研讨班在省委党校开班。省委书记王东峰出席开班式并作专题辅导报告。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,深化对重大理论问题和实践问题的认识,自觉践行“四个意识”,牢固树立“四个自信”,坚决维护和捍卫习近平总书记在党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决贯彻党中央重大决策部署,奋力开启新时代全面建设经济强省、美丽河北新征程。

省委副书记、省长许勤主持开班式。省领导田向利、梁田庚、袁桐利、陈刚、梁惠玲、焦彦龙、董众生、董建明、邢国辉、高志立、范照兵等出席开班式。

王东峰指出,党的十九大闭幕以来,省委和全省各级党组织把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,切实提高思想认识,精心组织宣讲培训,坚持领导干部带头,总结推广先进典型,进一步营造了浓厚的政治氛围、舆论氛围、社会氛围,进一步增强了广大党员干部群众学习宣传贯彻党的十九大精神的思想自觉和行动自觉,进一步激发了全省上下紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围的党中央周围开拓奋进的政治热情和责任担当。

王东峰强调,要坚定不移地维护和捍卫习近平总书记在党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的杰出领袖,确立习近平总书记的核心地位,是全党的选择、人民的选择、历史的选择。要切实增强维护和捍卫核心的政治自觉、思想自觉、行动自觉,认真贯彻落实中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的《若干规定》和省委《规定》,把维护和捍

卫习近平总书记核心地位作为最大的政治,把对党绝对忠诚作为立身做人的生命线和根本点,把旗帜鲜明讲政治体现在时时处处事事,坚决听从党中央指挥,坚决当好首都政治“护城河”。

王东峰强调,要坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,着力在学懂弄通做实上下功夫。习近平新时代中国特色社会主义思想,是马克思主义中国化的又一次历史性飞跃,是我们党必须长期坚持的指导思想。要深刻认识历史地位和时代特征,深刻理解丰富内涵和精神实质,深刻领会理论特色和实践要求,牢牢把握“八个明确”“十四个坚持”的主要内容和基本方略,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者、有力传播者,用党的理论创新成果武装头脑、指导实践、推动工作。

王东峰强调,要坚定不移地肩负起中国特色社会主义进入新时代的历史使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。中国特色社会主义进入新时代,这是我国发展新的历史方位。要充分认识党和国家事业取得的新成就,进一步坚定新时代坚持和发展中国特色社会主义的信心。充分认识我国社会主要矛盾发生的新变化,进一步满足人民日益增长的美好生活需要。充分认识新时代中国共产党人的新使命,进一步凝聚起同心共筑中国梦的强大力量。

王东峰强调,要坚定不移地贯彻落实习近平总书记对河北工作的一系列重要指示,努力开创建设经济强省、美丽河北新局面。当前,河北正处于历史性窗口期和战略性机遇期。习近平总书记和党中央对河北高度重视,对全省人民关怀备至,是我们最强大的精神动力;习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,是我们最根本的行动指南;京津冀协同发展和雄安新区规划建设、筹办北京冬奥会等

重大机遇,是我们最有力的战略支撑;各级领导班子和广大干部群众团结奋斗、拼搏奋进,是我们最可靠的坚实保障。全省上下一定要抓住机遇而不可丧失机遇,开拓进取而不可因循守旧,在新时代要有新作为。

王东峰强调,当前和今后一个时期,全省工作总的要求是,深入学习宣传贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,全面落实习近平总书记对河北提出的“四个加快”“六个扎实”“三个扎扎实实”的重要指示要求,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,坚持以新发展理念引领发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,全面抓好改革发展稳定和党的建设各项工作,推动党的十九大精神和党中央决策部署落地见效,加快建设经济强省、美丽河北。要深入抓好供给侧结构性改革,着力构建现代化经济体系。深入抓好社会主义民主政治建设,加快法治河北进程。深入抓好思想文化建设,全面提升河北文化软实力。深入抓好保障和改善民生工作,坚决打赢脱贫攻坚战。深入抓好大气和水体、土壤污染治理,努力打造京津冀生态环境支撑区。

王东峰强调,要坚定不移地推进全面从严治党向纵深发展,切实加强党的全面领导和党的建设新的伟大工程。各级党组织要切实肩负起管党治党的政治责任,把党的政治建设摆在首位,始终坚定理想信念,坚持正确用人导向,持之以恒正风肃纪,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,彻底肃清周本顺恶劣影响,有效净化政治生态。加强基层党组织建设,把各级党组织建设得更加坚强,把领导班子和干部队伍建设得更加有力。

王东峰强调,要坚定不移地狠抓督查检查落实,以良好工作作风确保党的十九大精神在河北落地见效。要坚持强化担当担责

抓落实,坚持健全责任制抓落实,坚持改进领导作风抓落实,坚持督查考核问责抓落实,坚持完善长效机制抓落实,以更强烈的责任担当、更严的要求、更高的标准、更实的作风,推动河北各项事业发展迈上新台阶。

王东峰指出,这次专题研讨班非常重要,机会难得。希望大家心无旁骛、集中精力学习研讨,弘扬良好学风,严格遵守各项纪律规定,真正做到学有所思、学有所获、学有所成,为全省各级干部作出表率。

许勤在主持开班式时指出,王东峰书记所作的专题辅导报告,深刻解读了党的十九大在政治上、理论上、实践上取得的一系列重大成果,准确把握党的十九大提出的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,对全省上下深入学习宣传贯彻党的十九大精神提出了明确要求,是开启新时代全面建设经济强省、美丽河北新征程的政治动员和安排部署。我们要在学习研讨中进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,更加自觉地拥戴习近平总书记,更加坚定地维护核心、捍卫核心;要在学习研讨中加深领会核心要义、把握精神实质,集中精力、全身心投入,真正学懂弄通做实党的十九大精神,以良好的学习成效和务实作风展现新时代新气象;要在学习研讨中更加融会贯通地推动习近平新时代中国特色社会主义思想在河北落地生根、彰显成效,奋力开创新时代建设经济强省、美丽河北新局面。

省人大常委会、省政府、省政协党组成员,省法院院长,其他省级干部;省长助理,省政府秘书长;各市(含定州、辛集市)党政主要负责人,雄安新区管委会常务副主任;省直各单位主要负责人,省委管理领导人员企业党委书记、董事长,省属本科院校党委书记、校长;其他省委委员、候补委员;部分中直驻冀单位主要负责人;各县(市、区)委书记参加专题研讨班。

省住建厅印发通知要求保障2017—2018年采暖期城镇供热

投诉问题逾期不改 供热企业将受处罚

本报讯(记者刘岚)目前,我省各地均已进入采暖期,您家里如期供暖了吗?近日,省住建厅印发《关于全力做好2017—2018年采暖期城镇供热保障工作的紧急通知》(以下简称《通知》)强调,不能如期供热将被严肃问责,对服务质量差、事故多、投诉多、逾期不改的企业,要根据去规依法处罚。

不能如期供热将被严肃问责

今年以来,我省各地全面开展集中供暖和清洁能源供暖项目建设,新建供热热源和热网,替代淘汰供暖燃煤锅炉能力,城镇供热保障能力进一步提升。《通知》强调,各市县必须按期完成各项工作任务,对工作不力、不能如期供热的地方,省纪检委、监察厅将严肃问责。

《通知》要求,要多方保证燃料持续供应,充分做好应急储备;随着气代煤工作的推进,今年供热用气量剧增,各地要与能源主管部门和燃气公司积极沟通,保证燃气供应;燃气供热企业要争取多渠道供应,具备多渠道供气能力,要做

保证服务电话24小时畅通

《通知》提出,要着力提升供热服务水平,各地要实施标准化管理和规范化服务,统一装备配置,统一服务规程,统一服务标准,统一考核办法。

各供热企业要在供热区域向热用户公示供热服务报修电话,及时受理群众投诉,保证供热服务、抢修、维修、测温及时。要保证供热服务电话24小时畅通,坚决杜绝电话虚设、无人值守的现象。

好燃气应急储备或其他形式的备用热源。

各级供热管理部门、供热企业要建立供热应急预警保障机制,建立和完善领导带班制度,严格落实供热安全生产责任,强化对安全生产的监督检查,保证安全供热。

要建立供热值守和应急抢修抢险制度,对上岗人员要进行岗位培训和安全教育,对可能出现的问题形成快速反应机制。做到一旦事故发生能迅速启动、迅速处置、稳妥善后,把对群众生活的影响和社会不良反应降到最低。

各市县供热监管部门要公布投诉电话,完善投诉处理制度,及时受理群众投诉,协调解决问题,并及时回访。要定期对群众投诉进行梳理,对问题比较集中的类别或区域,要责成相关企业加大投入力量,重点解决,防止问题积引发重大事故和群体事件。

对群众投诉较多的企业,要重点督导检查,责令限期改正,对服务质量差、事故多、投诉多、逾期不改的企业,要依法依规处罚。

相关新闻

既能发电,又能供暖,既实现环保,又实现增收
南宫“秸秆集中供暖”真不赖

本报邢台电(记者卢玉辉)进入冬季,取暖问题是事关城乡居民家家户户的大事。在农村,作物秸秆的处理也是一个难题。邢台南宫市把秸秆处理和生物发电相结合,所实施的秸秆集中供暖通过国内最先应用的真空水循环系统,经过市区内20公里长的地下输送管道,30万米入户分支,把暖气送到市区1.6万多户居民家中。

据了解,南宫市棉花种植面积常年在55万亩以上,每年产生巨量棉花秸秆。但是对秸秆的处理,过去一直没有特别合适的方式。有的村民把棉花秸秆当作废弃物,或直接丢弃,或作为燃料用于冬季取暖,不但利用效率低,而且容易产生污染。

2010年11月,国家电网国能公司建设了国能南宫生物发电厂(目前已列为国家示范项目,在全国生物发电行业推广),每年回收利用30万吨以上的棉花秸秆,年发电两亿千瓦时。这使得棉花秸秆这一“当年的废弃物”成了“香饽饽”。每到秋后,发电厂从南宫、威县、新河、宁晋等地的农民手中收购的棉花秸秆几乎堆满100多亩的存储区。

“家里真的好暖和!”近日,记者来到崔村一户乡亲的家,一进屋门顿感热气扑面,室内非常温暖。

“不但暖和,还省事呢。”当地一位乡亲说,早前大家冬季都用秸秆烧地炕取暖,每隔5小时就要跑到屋外填一次柴,不仅麻烦,还污染空气。现在采用“秸秆集中供暖”,可是方便多了,还干净。

据国能公司相关负责人介绍,乡亲们口中的“秸秆集中供暖”,是通过生物发电技术,对棉花秸秆集中收集利用,并用发电余热供暖,不仅节省了资源,还实现了高效取暖。目前,该生物发电厂年可发电两亿千瓦时,消耗秸秆30万吨以上,可节约标煤10万吨,减少温室气体排放18万吨。而且,秸秆经过粉碎等工序送入炉膛燃烧,所产生的高温烟气及飞灰要经过旋风除尘器、布袋除尘器等净化才排出,保证达标无害。既发电,又供暖,真可以说是“变废为宝”。

据了解,南宫市通过秸秆发电并供暖,不仅产生生态效益,还带动了农民增收。在当地,围绕秸秆收储、运输等,已经形成了一个产业链条,成为增加农民收入的又一渠道。